



冯绍峰倪妮首演情侣  
冯绍峰称与倪妮“吵架”很痛苦

日前,导演李蔚然新作《我想和你好好的》在泰国甲米拍摄,冯绍峰和倪妮这对明星情侣首次搭档演出,分别担纲男女主角饰演恋人。片中,冯绍峰饰演害羞木讷的广告公司员工,而倪妮在戏中饰演他的恋人,两人将上演一段刻骨铭心的爱情故事,这也是这对明星情侣恋情曝光后首度搭档演出。据悉,片中将会有大量的恋人之间吵架戏份。冯绍峰也坦言和女友演吵架戏“进入角色很痛苦,出来更难”,所以每次拍摄完他们都需要彼此保持独立的空间,消化自己的情绪。他也称赞倪妮是一名专业的优秀演员,“我们之间的关系不会影响在电影里的合作”。导演李蔚然也透露影片在泰国拍摄的戏份是以冯绍峰为主,所以探班当天倪妮并未出现。 温馨

“新007”下月上映  
贺岁档恐遭殃

好莱坞电影《007:大破天幕杀机》上映至今已在60个国家和地区拿下了首映票房冠军,在英国本土的票房更是高达9430万英镑,超越《阿凡达》在11个月内创下9400万元票房的纪录,跃居历史票房榜首。有消息称,该片将于明年1月在中国内地上映。由于中国可能成为该片在全球上映的最后一站,档期一推再推引起业界讨论。有知名影评人预计此举可能是为了等待另外一部重量级影片,贺岁档或再度遭遇好莱坞大片“空降”。 一易

新《天龙八部》全阵容亮相  
难逃脱网友板砖,造型被喷雷人  
钟汉良的脖子上围了几圈乱糟糟的围脖  
他是乔峰,还是“犀利哥”?

造型 女装色彩亮眼,男装脖子受累  
赖水清:现在有争议,但未来不会



金起范版段誉和张檬版王语嫣

日前剧组开放给媒体探班,并现场播放了一段片花,全体演员也分组带妆亮相。此前新《天龙八部》曝光各种剧照造型时,招来网友狂喷。而就当日所见,王语嫣、阿紫、阿朱、阿碧、天山童姥等女性角色造型色彩亮眼又不俗——此前曝光的王语嫣打了补丁的村姑服装只是角色的其中一个造型,事实上她是以飘逸的白衣为主;阿紫不是鼻青脸肿,而是亮眼的紫色外面套白色皮草,阿紫扮演者澄清,此前那个恐怖的造型只是自己中毒之后的样子。另外,阿碧一身碧绿衣服以及天山童姥的白衣造型都让人觉得十分舒服。

不过对于男主演服装造型,大家还是不怎么买账,除了虚竹的僧袍比较干净利落之外,其他的都十分累赘,脖子上不是挂着项圈等装饰品,就是戴着围脖,有些甚至像披着棉被,大家笑说,总之男演员的脖子太受累了。比如钟汉良版乔峰脖子上围了几圈围脖,看起来还是很犀利哥;而金起范版段誉造型更受争议,从头到脚金光闪闪,让人觉得十分老土,反倒没有王家公子的贵气。

导演赖水清回应称,我知道大家对服装造型的争议很大,虽然现在看起来有争议,但是从未来的角度看就不会。之前网友热议的那些雷人造型,其实是我们的宣传策略,故意不让观众看到是谁,让大家猜猜是我们的哪个角色。

太“正太”不能演乔峰?  
钟汉良:我也有豪气的一面

作为剧中的男一号,钟汉良无疑最受关注。不过由于梁家仁、黄日华以及胡军版乔峰实在太深入人心,美男子钟汉良扮演乔峰,从一开始便被质疑不能胜任。面对这些质疑,钟汉良说一开始也有些忐忑,但是进组演了几天就很放心了,“无论是场景还是我身上的服装,都给我很多乔峰的感觉。最近我看了很多华哥版本的,觉得他这个版本的乔峰也是憨厚斯文的,我从中找到相同之处”。

探班现场所见,除了犀利哥造型有点夸张之外,钟汉良黑实的皮肤以及满脸胡须,开始有了乔峰粗犷豪迈的感觉。钟汉良本人也骄傲表示,就是为了颠覆大家的质疑才做了一些准备。另外,剧中钟汉良还被曝有“裸戏”,钟汉良听了怪叫一声:“啊?这个事情发生在我疗伤过程中,我不知道整个身体都会被看到的啊。如果事先知道,我应该将身体锻炼得更壮一些!”“你们不是觉得我斯文不能演吗?!我应该也有豪气的一面!”

人物

新《天龙八部》刚公布人物角色的时候,便被大家吐槽了一番,比如外形“正太”的钟汉良被批跟原著里粗犷豪迈的乔峰差异太大,而韩国明星金起范与中国王家公子段誉气质实在不怎么像。至于张檬饰演的王语嫣,更被评为整部新《天龙八部》最大的败笔。主创们显然也清楚外界的非议,现场极力表明:“我们不是那么差,我们很合适。”

韩星演王家公子段誉太怪?  
赖水清:为了迎合国际市场

论段誉一角,观众印象深刻的有82版的汤镇业、97港版的陈浩民以及03版的林志颖,其中以陈浩民版段誉最受观众喜欢。虽然去年陈浩民的咸猪手事件多少影响了情痴段誉的形象,不过毋庸置疑,陈浩民将段誉的痴和天然呆演绎得十分传神。而此番段誉由韩国明星金起范来演,总让人觉得怪怪的。就现场所见,首先是造型吃亏,金闪闪的服饰让人觉得既土又俗。另外,金起范虽然是花样美男,但是扮演中国古装公子感觉还是差那么一点点。

导演赖水清直言,起用金起范最主要目的是为了迎合国际市场,新《天龙八部》将进行华语、英语双语发行。再问金起范进组的表现是否让他满意?赖水清说:“其实金起范阳光、开朗以及有活力,与段誉这个角色也挺接近的。”

张檬版王语嫣成最大败笔?  
赖水清:男女生角度不同

《天龙八部》绕不过一个女人,神仙姐姐王语嫣。97版李若彤扮演的王语嫣,迷倒了段誉,也迷倒了不少男人。之后03版王语嫣由刘亦菲扮演,大家觉得论美貌刘亦菲挺合适,不过就是演技不行显得太呆板了。而当张檬版王语嫣将要到来的时候,很多人纷纷表示,张檬太路人,没有美貌也没有仙气,和金起范版段誉搭档很像姐弟恋。这样看来刘亦菲版王语嫣就显得很好了。

现场很多媒体表示,无论服装怎样飘逸,张檬版王语嫣的确是该剧最大败笔,甚至让阿紫、阿朱、梦姑等比了下去,“她不像神仙姐姐,倒像丫鬟”。另外,之前雕刻上的神仙姐姐以及王语嫣均由一人扮演,而这次雕刻上的神仙姐姐由高圆圆扮演,这是否意味着导演其实不大满意张檬版王语嫣。对此,赖水清笑了:“我们这个版的女孩子个个都很OK,让高圆圆来客串神仙姐姐也是为了扩大阵容,没有别的原因。可能你们女生觉得张檬版王语嫣不好看,但是从男生角度来看是喜欢的。” 曾乐

糖尿病公益救治“三免”通知

为康复糖尿病,消除并发症,郑州医笑堂糖尿病康复中心特进行公益“三免”救治。

“三免”救治内容

1. 免费测血糖,检查并发症,给予科学治疗指导;2. 免费提供国家级治疗糖尿病及并发症的特效产品;3. 免费赠中国人民解放军总医院编写的《糖尿病衣食住行》实用科普书籍。

“三免”救治对象

1. 各类型糖尿病及并发症患者;2. 血糖不稳或长期居高不下患者;3. 想迅速摆脱胰岛素患者;4. 经济紧张,家庭困难患者;5. 想立刻

放开饮食,想延年益寿的糖尿病患者。

“三免”救治事项

1. 享受三免救治的糖尿病患者,必须持诊断证明和患者身份证;2. 接受救治的前一天晚上,停止服用所有降糖药和注射胰岛素,以便第二天了解你真实的血糖值;3. 每天只有100个救治名额;4. 凡是医笑堂的用户不享受本次救治活动,敬请谅解!

“三免”救治时间:12月12日至22日,每天上午7:30至下午5:00。

“三免”救治地址:郑州市金水路24号润华商务花园G座206室。

前列腺最新治疗方法《天蚕与前列腺》一书

免费发放公告



近日,“全国前列腺康复促进工程”全面启动,面向广大前列腺病患者,免费发放由中医古籍出版社出版的《天蚕与前列腺》一书。书中汇集多位权威专家的理论观点,详细介绍了近年来前列腺疾病治疗研究领域

避手术风险,把男人从前列腺泥沼中彻底解救出来。

本书通俗易懂、图文并茂、印刷精美,便于中老年群体流畅阅读,很多人拿到书后,都是一口气读完,大有茅塞顿开的感觉。目前已有数十万患者朋友,通过科学指导获得了康复。

如果您还在遭受前列腺疾病困扰,请立刻拨打全国免费热线即可免费领取该书。

得的新理论、新疗法、新成果。帮助患者端正认识,摆脱传统治疗误区,指导患者科学用药,规

领书热线 400-857-1188

“三免”救治免费报名电话:400-005-5695